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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 
2025 

12:00HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 25 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M.EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. 
ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA 
PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. EDWIN BRITO BRITO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, BIENVENIDA LICENCIADA 
LAURA FLORES QUE ESTA AQUÍ PRESENTE CON NOSOTROS Y NO LA HABÍA 
SALUDADO, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 MINUTOS 
DE ESTE JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, SI FUERA TAN AMABLE DE CHECAR LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON GUSTO SE PROCEDE AL PASE DE LISTA DE LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL Y LA VERIFICACIÓN DE QUÓRUM.” UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN 
ESTE ORDEN, ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA 
PRESENTE LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. BIEN, PARA CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN 
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CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUE EN LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
SE VA A PRESENTAR EN ESTE MOMENTO, YA QUE VAMOS A PRESENTAR 
PRÁCTICAMENTE 10 PUNTOS QUE TIENEN QUE VER… QUE TIENEN MUCHA 
SIMILITUD ENTRE ELLOS Y QUE TIENE QUE VER CON EL ANÁLISIS DEL 
DESARROLLO DE LAS ORGANIZACIONES QUE QUIEREN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDOS POLÍTICOS, POR LO QUE YO LES PROPONGO, QUE A LA HORA DE 
LEER EL ORDEN DEL DÍA, SE LEA EN SU TOTALIDAD EL PUNTO NÚMERO 2, SIN 
EMBARGO, DEL PUNTO 3 AL 8 MENCIONAR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A LA 
QUE CORRESPONDIENTE ASÍ COMO EL MES DEL QUE SE ESTÁ HABLANDO. DAR 
LECTURA AL PUNTO 9 EN SU TOTALIDAD Y MENCIONAR DE LOS PUNTOS 10 Y 
11 EL ACUERDO DE INCUMPLIMIENTO Y EL MES CORRESPONDIENTE. Y A 
PARTIR DEL PUNTO NÚMERO 12, DARLE LECTURA TOTAL A LO QUE ESTA 
PROPUESTO EN EL ORDEN DEL DÍA. ME ATREVO A HACER ESA SOLICITUD, YA 
QUE TODOS LOS DOCUMENTOS INCLUIDO EL ORDEN DEL DÍA, FUE CIRCULADO 
CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. SI ESTÁN POR LA POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE LA PROPUESTA DE DISPENSAR EN SU CONJUNTO EL ORDEN DEL DÍA, 
CON RELACIÓN A LOS PUNTOS QUE GUARDAN SIMILITUD CON LOS 
ENCABEZADOS, SOLAMENTE DAR LECTURA A PUNTO 2 EN SU TOTALIDAD Y 
MENCIONAR DEL PUNTO 3 AL 8, LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
CORRESPONDIENTE, ASIMISMO DAR LECTURA AL PUNTO 9 EN SU TOTALIDAD 
Y MENCIONAR DE LOS PUNTOS 10 Y 11 EL ACUERDO DE INCUMPLIMIENTO Y 
MES CORRESPONDIENTE, Y CON RELACIÓN A LOS PUNTOS DEL 12 AL 17 DAR 
LECTURA INTEGRA A LOS MISMOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 
Y EN ESTE SENTIDO, CONTINUANDO CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN, EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE: 1.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025. 3.- 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”. 4.- 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, 
A.C.”. 5.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, 
A.C.”. 6.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”. 7.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”. 8.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”. 9.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/166/2025, CORRESPONDIENTE 
AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
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RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
10.- INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO. 11.- 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/168/2025, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO. 12.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2025-2028, 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL DEL SPEN APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO INE/JGE151/2025. 13.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RESPECTO DE LA ACTUALIZACIÓN Y REDISEÑO DEL 
MICROSITIO DE LA REFERIDA COMISIÓN. 14.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE EL DESARROLLO DEL 
PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL 2022-2025, DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 15.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES. 16.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORA PARTIDOS 
POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES 
AL MES DE AGOSTO  DE 2025. 17.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
MANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA 
UTILIZACIÓN DEL SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL IMPEPAC. 
18.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. GRACIAS, SECRETARIO ADELANTE POR FAVOR.” 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, EN 
ESTE USO DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO SOLICITAR DE 
MANERA RESPETUOSA A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES Y A 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 
ACOMPAÑAN, EL PODER INCLUIR 4 PUNTOS AL ORDEN DEL DÍA, LOS CUALES 
FUERON CIRCULADOS CON ANTICIPACIÓN A ESTA SESIÓN SIENDO LOS 
SIGUIENTES: 18.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. 19.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. 
20.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO DE 2025. 21.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DE ESTA COMISIÓN, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN 
EL MICROSITIO EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. RECORRIÉNDOSE 
COMO ESTO EL PUNTO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO, PUES, HAGO PROPIAS SUS OBSERVACIONES Y SI NO 
HAY MAYORES COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LOS PUNTOS 
PROPUESTOS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMO QUE HAGO 
PROPIO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA… LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 19 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 15 DE JULIO DEL 2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.”---------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE JUNIO DE 2025.------------------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO DE 2025. ---------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025. ----------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO DE 2025. ---------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025.----------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO DE 2025. ---------------------------------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE JUNIO DE 2025. ------------------------------------------------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/166/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO 
Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES 
DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO. -------------------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO 
Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES 
DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO. ---------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/168/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO 
Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES 
DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO.--------------------------------------------------- 
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12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2025-
2028 DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PLAN 
TRIANUAL DEL SPEN APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
INE/JGE151/2025.-------------------------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RESPECTO DE LA ACTUALIZACIÓN Y REDISEÑO 
DEL MICROSITIO DE LA REFERIDA COMISIÓN.--------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE 
MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL 
2022-2025, DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES.-------------------------------------------------- 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS 
LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE 
AGOSTO  DE 2025.------------------------------------------------------------------------------- 

17. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL MANUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA 
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UTILIZACIÓN DEL SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL 
IMPEPAC.------------------------------------------------------------------------------------------- 

18. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 
2025.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE 
LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, 
ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025.-------------------------------- 

20. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
AGOSTO DE 2025.-------------------------------------------------------------------------------- 

21. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES 
DE ESTA COMISIÓN, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025, 
PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

22. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN TODOS Y 
CADA UNO DE LOS PUNTOS PROPUESTOS. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS DE LOS PUNTOS 2 AL 21 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ASIMISMO, LO SOLICITADO POR USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, SOBRE LA DISPENSA EN SU CONJUNTO DE LOS PUNTOS DE 
ACUERDO, YA QUE GUARDAN SIMILITUD Y SOLO DAR LECTURA A LOS PUNTOS 
DE ACUERDO DEL PUNTO 2 EN SU TOTALIDAD Y DISPENSAR LOS 
CORRESPONDIENTES A LOS PUNTOS DEL 3, 5 Y 6, DAR LECTURA A LOS 
PUNTOS DE ACUERDO NUMERAL PUNTO 7 EN SU TOTALIDAD Y DISPENSAR 
LOS CORRESPONDIENTES AL PUNTO 8, DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 
ACUERDO EN EL PUNTO 9 EN SU TOTALIDAD Y DISPENSAR LOS 
CORRESPONDIENTES A LOS PUNTOS 10 Y 11, Y ASIMISMO DAR LECTURA EN 
SU TOTALIDAD A LOS PUNTOS DE ACUERDO CORRESPONDIENTES A LOS 
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PUNTOS 4 Y 12 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 20 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO, POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 2.”--------------------------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR LECTURA DEL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS, EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A 
LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE 
EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, 
SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/042/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, PARA 
EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES 
DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y 
ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL ACUERDO QUE NOS 
OCUPA. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE SE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE 
ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS A.C”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
SE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
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CONSEJERA PRESIDENTA. Y ME PERMITO INFORMAR QUE TAMBIÉN SE 
ENCUENTRA PRESENTE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, EL MAESTRO EDWIN BRITO BRITO. BUENAS TARDES MAESTRO.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES. MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SALUDOS A 
TODOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. BIEN, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PUNTO NÚMERO 2, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA MAESTRA… LA CONTADORA 
PÚBLICA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, COMENTAR Y PRESENTAR, DIGO, DADO QUE 
GUARDAN RELACIÓN EN EL MISMO ORDEN DE IDEAS EN RELACIÓN A LOS 
INFORMES, SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS DEL 
MES DE JUNIO DE LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS, PRESENTAR DE 
MANERA CONJUNTA LOS PUNTOS 2… DEL 2 AL 7, EN EL CUAL, SE MENCIONA 
Y SE ESTA PRESENTANDO A ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, EL PROYECTO DE ACUERDO EN EL CUAL RESPECTO A LOS 
DICTÁMENES CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE LOS INFORMES QUE 
PRESENTARON ESTAS ORGANIZACIONES QUE ESTÁN EN EL PROCESO DE 
CONSTITUIRSE CON LA INTENCIÓN DE CONSTITUIRSE COMO PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL, EN ESTE SENTIDO, AQUÍ SE ESTÁN YA SEÑALANDO LAS 
OBSERVACIONES QUE EN SU MOMENTO SE LE HICIERON A CADA UNA DE LAS 
ORGANIZACIONES, AQUELLAS QUE FUERON ATENDIDAS Y AQUELLAS QUE NO, 
EN CORRELACIÓN PRECISAMENTE EN EL… EN EL CASO DEL PUNTO 2, 
CORRESPONDE A “SOCIAL DEMÓCRATA”, EN EL 3 A “BIEN ESTAR CIUDADANO”, 
EN EL 4 A “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”. EL 5 A “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C.”. Y EL 7…NO PERDÓN EL 6 A “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
PARA TODOS, A.C.”. Y EL 7 CORRESPONDIENTE A “PROMOTORA ELECTORAL”. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS POR LA ESCUCHA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, UNAS 
OBSERVACIONES AL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN, EN LA PÁGINA 6, NÚMERAL 3.6, EL ANTECEDENTE 3.6 REPITE 
LO QUE VIENEN EN LOS ANTECEDENTES 3.2 Y 3.3, POR LO CUAL SE SUGIERE 
ELIMINARLOS, EN LA PÁGINA 9, CONSIDERANDO 1, SEGUNDO PÁRRAFO VIENE 
MAL… MÁS BIEN CORREGIRLA, LA FECHA SEÑALADA EN EL OFICIO 
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INE/UTF/DRN/2002… /2019 DEBE SER LO CORRECTO. EN LA PÁGINA 19, 
CONSIDERANDO 2.3, SEGUNDO PÁRRAFO Y PÁGINA 27, CONSIDERANDO 3, 
PÁRRAFO CUARTO, SE SEÑALA EL DOCUMENTO CON EL QUE SE RECIBIÓ EL 
ESCRITO RECIBIDO POR SOCIAL DEMÓCRATA, SE SUGIERE… PARA LO CUAL 
SE SUGIERE LA SIGUIENTE REDACCIÓN: “CON FECHA 14 DE JULIO DE 2025, SE 
RECIBIÓ A TRAVÉS DE LA OFICINA DE LA CORRESPONDENCIA EL ESCRITO 
CON FOLIO: 002334, A TRAVÉS DEL CUAL LA ORGANIZACIÓN SOCIAL 
DEMÓCRATA DE MORELOS, PRESENTÓ SU INFORME FINANCIERO DE 
INGRESOS Y EGRESOS DEL MES DE JUNIO DEL 2025”. Y POR ÚLTIMO EN LA 
PÁGINA 27, CONSIDERANDO 3, PÁRRAFO 4, RENGLÓN 8, DICE: “10 DÍAS” EN 
TODO CASO, SE SUGIERE QUE SE ESPECIFIQUE SI SON DÍAS HÁBILES, TODA 
VEZ QUE ASÍ SE ESTA MANEJANDO. Y POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 29 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON 
LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ESTATAL, INGENIERO VÍCTOR 
MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/260/2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 3.”----------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR LECTURA AL PUNTO 3 
CONSISTENTE EN… ES REFERENTE A LA: ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA 
SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR 
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FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES, NADA MÁS UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN: EN LA PÁGINA 48, EN LA 
PARTE ÚLTIMA, DICE: “A PESAR DE LA SALVEDAD, LOS INFORMES 
FINANCIEROS NO PRESENTAN RAZONABLEMENTE LA SITUACIÓN FINANCIERA, 
EXCEPTO POR LO SEÑALADO, SIN EMBARGO, DE LO RELATADO EN EL 
PROYECTO, SE SUGIERE QUE SE ELIMINE A PESAR DE LA SALVEDAD, 
QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: LOS INFORMES FINANCIEROS NO 
PRESENTAN RAZONABLEMENTE LA SITUACIÓN FINANCIERA DE LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN 
ESTA OBSERVACIÓN SI SOLICITARÍA QUE EN TODO CASO SE REPITA O SE 
REVISE, TODA VEZ QUE EL ANTECEDENTE DONDE SE SEÑALA EL OFICIO: 
INE/UTF/DRN/2002/2019, ENTIENDO QUE QUIZÁ POR LA CAPTURA, ESTA MAL 
SEÑALADO EN LOS PROYECTOS, QUE SE REVISE Y SE CORRIJA EN EL 
ANTECEDENTE QUE CORRESPONDA, TODA VEZ QUE SE MUEVE RESPECTO AL 
PUNTO DE ACUERDO. SERÍA CUANTO DE MI PARTE PARA ESTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON 
LAS OBSERVACIONES DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y 
EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/261/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS, EL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A 
LO SIGUIENTE: A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “REDES SOCIALES 
PROGRESIVAS A.C”, SOLVENTANDO SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
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MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/041/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DOS 
OBSERVACIONES EN EL PUNTO DE ACUERDO. EN PÁGINA 9, ANTECEDENTE 
4.15, HACE REFERENCIA AL INFORME DE ACLARACIÓN, RECTIFICACIÓN DE LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA: “BIEN-ESTAR CIUDADANO”, LO CORRECTO ES: 
“REDES SOCIALES PROGRESIVAS”, PARA QUE SE CORRIJA Y ASIMISMO, EN LA 
PÁGINA 29, CONSIDERANDO 3, SEGUNDO Y TERCER PÁRRAFO… IGUAL, 
SOLICITAR SE REVISEN LOS DEMÁS ACUERDOS, ÚNICAMENTE DICE: “10 DÍAS”, 
SEÑALAR: “10 DÍAS HÁBILES”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 4, 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 34 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON 
LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL INGENIERO 
VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/262/2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y ME PERMITO INFORMAR QUE TAMBIÉN SE ENCUENTRA 
PRESENTE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EL 
LICENCIADO ERICK URIEL VERA GARCÍA. BUENAS TARDES LICENCIADO.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 5.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 5 ES EL SIGUIENTE, ES REFERENTE A LA: 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C.”.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE LA MISMA FORMA NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIN 
OBSERVACIONES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“OK… ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES (DICE 12) 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR, INGENIERO VÍCTOR. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE… AH PERDÓN, SIN OBSERVACIONES 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA… ¿ES LA QUE 
SE REPLICA? SE REPLICA ENTONCES. CON LAS OBSERVACIONES DEL 
CONSEJERO, INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO, LAS CUALES SE 
REPLICAN. ACUERDO QUE LLEVA POR… NÚMERO IMPEPAC/CEE/262/2025. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA… OK, OK. AVANZANDO EN ESTE MISMO 
SENTIDO Y CORRIGIENDO PARA ASENTAMIENTO DEL ACTA ES: EL ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/263/2025. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”. 
ES CUANTO… RECTIFICANDO CONSEJERA PRESIDENTA E INTEGRANTES DEL 
PLENO EL PARTIDO QUE SIGUE ES EL NÚMERO 6, QUE SE REFIERE AL 
SIGUIENTE: ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “SALE Y SOLAMENTE PARA QUE QUEDE EN ACTAS, NO ES PARTIDO, 
ES ORGANIZACIÓN. BIEN, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
SALGADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, 
ÚNICAMENTE PARA QUE QUEDE EN EL ACTA, SOLICITAR SE REPLIQUEN LAS 
OBSERVACIONES, RESPECTO A SE REVISE EL RESTABLECIDO EN LA 
TEMPORALIDAD QUE SE DEFINE QUE SON: 10 DÍAS, DEBEN SER: 10 DÍAS 
HÁBILES Y LA NOMENCLATURA DEL OFICIO INE, MENCIONADO EN LOS PUNTOS 
ANTERIORES. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/264/2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”------------------------------------------------------------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
PUNTO 7, CORRESPONDE AL… A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PARTIDO PRIMAVERA MORELENSE, A.C.” LO CORRIJO 
PERDÓN, VAN ADELANTADOS AQUÍ UN PUNTO, SE CORRIGE, ES LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
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GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” EL ENCARGADO 
DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 41 
MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/265/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS AL 8, POR FAVOR.”---
--------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
PUNTO… SIGUIENTE ES EL NÚMERO 8 Y CONSISTE EN: LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL MANERA NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 8, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, SIN OBSERVACIONES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA EL NÚMERO IMPEPAC… IMPEPAC/CEE/266/2025. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  17 de 42 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 9.”-------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL NÚMERO 9, 
CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/166/2025, CORRESPONDIENTE 
AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. Y SU PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE INCUMPLIENDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL 
A.C.”, RESPECTO DEL NUMERAL QUINTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/166/2025. TERCERO. EN CONSECUENCIA DE LAS OMISIONES DE 
LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES 
DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. CUARTO. SE 
REQUIERE A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.” EN UN 
PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE LA 
NOTIFICACIÓN DE ESTE ACUERDO PARA QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN 
REQUERIDA A TRAVÉS DEL ACUERDO NÚMERO IMPEPAC/CEE/166/2025 EN SUS 
PUNTOS DE ACUERDO TERCERO Y QUINTO. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA 
ELECTORAL A.C”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA 
QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA 
CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO, ASÍ COMO LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ, AMBAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO 
COMISADO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
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ADELANTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PARA PRESENTAR AL PLENO DE ESTE 
CONSEJO LOS PROYECTOS ENLISTADOS EN EL NUMERAL 9, 10 Y 11, DADO 
QUE GUARDAN RELACIÓN, TODOS ELLOS, DERIVADOS DE LOS OFICIOS O EN 
SU CASO DE ERRORES Y OMISIONES, EN LOS CUALES SE DETERMINO 
TAMBIÉN, PERDÓN, EN EL DICTAMEN ANTERIOR CORRESPONDIENTE A LOS 
MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO, A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA POR 
NO ATENDER LOS OFICIOS DE ERRORES Y OMISIONES QUE BÁSICAMENTE 
VERSAN SOBRE PRESENTAR TODA LA INFORMACIÓN QUE CORRESPONDE A 
LOS GASTOS QUE TUVIERON A BIEN, EN SU MOMENTO GENERAR, CON 
RESPECTO A ESTE PROCEDIMIENTO DE CONSTITUCIÓN COMO PARTIDO… 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDO POLÍTICO LOCAL, EN AQUEL MOMENTO, EN EL 
OFICIO, SE LE HICIERON DIFERENTES REQUERIMIENTOS EN EL DICTAMEN 
INICIAL QUE CORRESPONDE AL ACUERDO… A LOS ACUERDOS 166, 167 Y 168, 
AUNADO A INICIAR UN PROCEDIMIENTO POR NO HABER ATENDIDO LOS 
OFICIOS, SE LES VOLVIÓ A REQUERIR QUE PRESENTARAN LA INFORMACIÓN, 
DADO QUE ESTÁ, COMO USTEDES SABEN, EN EL TEMA ADMINISTRATIVO, PUES 
LA INFORMACIÓN ES ACUMULATIVA Y NECESITAMOS QUE SE PRESENTEN 
DESDE EL INICIO PARA LLEVAR LA CONTINUIDAD DE LAS OPERACIONES, QUE 
EN ESTE CASO DESARROLLA LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA, SIN EMBARGO, 
ESTA ORGANIZACIÓN, NO ATENDIÓ LOS ACUERDOS REFERIDOS, EL 166, EL 
167 Y 168, POR LO CUAL SE ESTA PRESENTANDO ESTOS ACUERDOS DE 
INCUMPLIMIENTO. Y OBVIAMENTE, COMO SE NECESITA LA INFORMACIÓN, SE 
ESTÁ REITERANDO EL REQUERIMIENTO CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR SU PRESENTACIÓN. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA SOLICITAR QUE SE 
PUEDA VERIFICAR EN LA FOJA 15, PÁRRAFO TERCERO, DECIMOS QUE LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PROMOTORA ELECTORAL”, NO PRESENTÓ, Y 
ESTO NOS QUEDA CLARO, TANTO ES ASÍ QUE YA LO HA PLATICADO LA 
CONSEJERA ROSARIO, SIN EMBARGO, EN EL ANTECEDENTE 4.9, SE 
DESPRENDE QUE SE RECIBIÓ EL 15 DE ABRIL UN OFICIO, EN LA 
CORRESPONDENCIA CON FOLIO: 1402, A TRAVÉS DEL CUAL PRESENTÓ SU 
INFORME DEL MES DE ENERO. EN ESE SENTIDO, SUGIERO QUE SE 
CORROBORE, PORQUE ESTAMOS EN EL ENTENDIDO DE QUE NO HA 
PRESENTADO Y DE LA LECTURA DE ESE ANTECEDENTE 4.9, PARECIERA QUE 
SI CUMPLIÓ CON EL INFORME DEL MES DE ENERO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA 
CONTADORA PÚBLICA MARÍA DEL ROSARIO MONTES. CONSEJERA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ROSARIO MONTES ADELANTE.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. NADA MÁS, PARA UNIRME TAMBIÉN AL 
COMENTARIO DE LA CONSEJERA MAYTE. DE VERIFICAR LA REDACCIÓN 
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PORQUE EL PROCESO FUE EL SIGUIENTE Y PARA AHONDAR UN POQUITO MAS 
EN EL… EN ESTE CASO DE ESTOS ACUERDOS. PRIMERO SE HIZO, SE LE 
REQUIERE QUE EN TIEMPO Y FORMA PRESENTEN EN FECHA TAL UN INFORME, 
SI BIEN LA ORGANIZACIÓN PRESENTÓ UN INFORME, NO VENÍA COMPLETO, 
VENÍA EXCLUSIVAMENTE UN OFICIO EN EL CUAL ANEXABA FORMATOS EN 
CERO, PERO SIN ANEXAR NADA DE LA INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA 
COMO SON PÓLIZAS, ESTADOS FINANCIEROS, ETCÉTERA. EN ENTONCES, 
DERIVADO DE ESA PRESENTACIÓN, SE LE GENERO EL OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES EN EL CUAL SE LE REQUIRIÓ QUE PRESENTARÁ TODA ESTA 
INFORMACIÓN Y ES A LO QUE FUERON OMISOS, DE VOLVER A ENTREGAR ESO, 
SI BIEN, EN ESTOS CASOS, EN ESTE CASO SI PRESENTÓ UNAS HOJAS 
DIGAMOS EN CEROS, TODA LA DOCUMENTACIÓN QUE DEBEN ANEXAR NO FUE 
LO QUE PRESENTARON, LO QUE SE LE REQUIRIÓ EN EL OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES, Y DE LOS CUALES FUERON OMISOS, Y POR LO CUAL SE ESTÁN 
GENERANDO ESTOS INCUMPLIMIENTOS, PERO, UNIRME PRECISAMENTE A 
QUE SE VERIFIQUE LA REDACCIÓN, PARA QUE MUESTRE CON CLARIDAD ESTA 
CIRCUNSTANCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA, CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES, POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 9, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN LO CONSISTENTE AL PUNTO 9, ESTE ACUERDO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y DE LA CONTADORA PÚBLICA ROSARIO MONTES 
ALVAREZ, AMBAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES DE ESTE 
INSTITUTO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, ES APROBADO. Y 
NÚMERO… PARA SU IDENTIFICACIÓN DEL ACUERDO ES 
IMPEPAC/CEE/267/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
10.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
NÚMERO 10 CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025 CORRESPONDIENTE 
AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  20 de 42 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”… DEL MES DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
IGUAL FORMA NO HAY INTENCIÓN… PERDÓN NO VI A LA CONSEJERA MAYTE, 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE Y LA MAESTRA ELIZABETH GUTIÉRREZ.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTE PASA ALGO SIMILAR 
A LO QUE COMENTE EN EL PUNTO PREVIO. EN LA FOJA 17, HABLAMOS QUE NO 
PRESENTÓ ANTE LA UNIDAD TÉCNICA SU RESPETIVO INFORME MENSUAL 
AHORA DEL MES DE FEBRERO, SIN EMBARGO, TAMBIÉN EN EL ANTECEDENTE 
EN EL 4.9, HACEMOS ALUSIÓN A UN OFICIO, CON EL FOLIO 1401, AHÍ NADA MÁS 
SUGERIRÍA QUE SE PUDIERA VERIFICAR LA INFORMACIÓN Y EN TODO CASO, 
CORREGIR LA REDACCIÓN PARA QUE SE COMPRENDA, ENTIENDO LO PLATICO 
LA CONSEJERA ROSARIO DESDE EL PUNTO ANTERIOR. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS UNA 
OBSERVACIÓN, RESPECTO AL ACUERDO IMPEPAC… EN TÉRMINOS DE LO 
RESUELTO POR ESTE CONSEJO EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025, EN 
LOS PUNTOS TERCERO Y QUINTO, AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR AL PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDO, EL INCUMPLIMIENTO DEL NUMERAL TERCERO, NO SOLO 
DEL NUMERAL QUINTO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: SE TIENE 
INCUMPLIENDO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL A. C”. RESPECTO DE LOS PUNTOS DE ACUERDO TERCERO Y 
QUINTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025, ELLO EN ATENCIÓN A QUE EN 
LOS ACUERDOS FORMULADOS A LA ASOCIACIÓN FUERON 2 
REQUERIMIENTOS, TAL Y COMO SE ADVIERTE DE LA CERTIFICACIÓN DE 
FECHA 8 DE AGOSTO, PRACTICADA POR LA SECRETARIA EJECUTIVA EN 
DONDE LA ORGANIZACIÓN NO PRESENTÓ EL CUMPLIMIENTO DE LOS MISMOS 
Y CON ELLO SE HACE CONGRUENTE LO ESTABLECIDO TAMBIÉN EN EL PUNTO 
DE ACUERDO CUARTO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 10, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
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OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO REFERENTE AL 
NUMERAL 10, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
54 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA, MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON EL NUMNERAL 
IMPEPAC/CEE/268/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 11.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES EL SIGUIENTE PUNTO: LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/168/2025 CORRESPONDIENTE 
AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, NADA 
MÁS COMO LO RELATE TAMBIÉN EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, PERO EN 
ESTE CASO, SE TENDRÍA QUE REFORMULAR EL PUNTO DE ACUERDO 
SEGUNDO, PARA QUE QUEDE: “SE TIENE INCUMPLIENDO LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA, DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL A. C.” RESPECTO DE 
LOS PUNTOS DE ACUERDO TERCERO Y QUINTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/168/2025. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
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AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 11, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO REFERENTE A EL NUMERAL 11, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 57 MINUTOS, DE 
LA PRESENTE DATA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ELECTORAL DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON EL NUMERAL 
IMPEPAC/CEE/269/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 12.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL NUMERAL 12, CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE 
MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL 
CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2025-2028, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DE CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL DEL SPEN APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO INE/JGE151/2025. EL CUAL CONSISTE CON SU PUNTOS DE 
ACUERDO Y SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2025-2028, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL SPEN APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO INE/JGE151/2025, EN CONSONANCIA CON EL ESTATUTO DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y LOS LINEAMIENTOS PARA 
LA PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, EL CUAL SE AGREGA COMO ANEXO ÚNICO Y FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO, PARA QUE A TRAVÉS DEL 
ÓRGANO DE ENLACE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
INTEGRANTES DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
IMPEPAC, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO, PARA QUE A TRAVÉS DEL 
ÓRGANO DE ENLACE, SE REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE INSTITUTO, EN OBSERVANCIA AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
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PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA EL CONSEJERO, MAESTRO 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SIMPLEMENTE, PRESENTAR ANTE TODAS Y TODOS 
USTEDES Y LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN VÍA REMOTA, ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, QUE TENGO EL HONOR DE PRESIDIR JUNTO CON MIS 
COMPAÑERAS, LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ Y MI 
COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. Y 
BUENO, LA ESENCIA DE ESTE DOCUMENTO ES APROBAR AL IGUAL QUE LO 
ESTARÁN O YA LO ESTARÁN HACIENDO TODOS LOS OPLES DEL PAÍS, EN 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ESTE PROGRAMA TRIANUAL DE MEDIANO 
PLAZO, CORRESPONDIENTE AL PERIODO QUE VA DE 2025 A 2028 Y 
BÁSICAMENTE EN EL, DEL DOCUMENTO QUE SE PUEDE DESPRENDER ES 
LOS… LA PLANEACIÓN QUE SE VA A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE ESTE 
INSTITUTO, DE LAS METAS LOCALES CON QUE SE CONDUCIRÁN LOS 
TRABAJOS DE NUESTROS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS QUE INTEGRAN EL 
SPEN Y QUE ESTÁN ADSCRITOS A ESTE INSTITUTO, ESENCIALMENTE LO QUE 
SE PONE SOBRE LA MESA ES CUÁL VA A SER EL… DIGAMOS, EL CAUSE Y EL 
SEGUIMIENTO QUE SE DARÁ AL DESARROLLO PROFESIONAL DE NUESTRAS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS QUE FORMAN PARTE DE ESTE SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SEA DESDE CONCURSOS DE INGRESO 
HASTA LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO QUE CADA QUIEN TENDRÁ QUE 
PRESENTAR EN EL RESPECTIVO ÁMBITO DE SUS FUNCIONES. ENTONCES, 
BÁSICAMENTE ES LO QUE SE TIENE SOBRE LA MESA Y CON ESTO, SE DA 
CUMPLIMIENTO EN SU CASO, DE APROBARSE POR PARTE DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL A LO DISPUESTO POR LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA 
DEL INSTITUTO NACIONAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY AMABLE. PONGO EN 
CONSIDERACIÓN DOS SENCILLAS OBSERVACIONES PARA EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO: EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, EN EL 
CONSIDERANDO QUINTO, PÁGINA 24, SE SUGIERE ACOMODAR LOS 
CONCEPTOS REFERIDOS DEL ARTÍCULO 3, DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
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NACIONAL, ESTO ES EN CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO. EN CUANTO AL 
ANEXO, SOLICITAR LO SIGUIENTE: MIREN, EN LA PÁGINA 11, SE SUGIERE QUE 
EN LA GRÁFICA DE LA PÁGINA 11, “MECANISMO DE INGRESO AL SPEN”, SE 
INSERTE EL PORCENTAJE QUE SE REFIERE AL CONCURSO PÚBLICO EN UN 
COLOR QUE SE PUEDA VISUALIZAR EN LA GRÁFICA. EN LA PÁGINA 13, UNA 
OBSERVACIÓN SIMILAR, SE SUGIERE QUE JUSTAMENTE EN LA GRÁFICA DE LA 
PÁGINA 13, “DISTRIBUCIÓN POR RANGOS DE EDAD, SPEN, IMPEPAC” SE 
INSERTE EL PORCENTAJE QUE SE REFIERE A 51 MÁS AÑOS, EN UN COLOR 
QUE SE PUEDA VISUALIZAR TAMBIÉN EN DICHA GRÁFICA. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO, INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES, UNAS OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN, EN LA PÁGINA 16, PÁRRAFO 4, SE SUGIERE ELIMINAR EL 
CUARTO PÁRRAFO, DEBIDO A QUE ESTE SE REPITE… A QUE SE REPITE LA 
INFORMACIÓN EN EL PÁRRAFO TERCERO. ASIMISMO, EN LA PÁGINA 16, 
PÁRRAFO 3, PONER A LA… A LA LITERALIDAD EL NOMBRE DE LA COMISIÓN, 
“COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO…” Y CONTINUAR CON 
LA REDACCIÓN. Y ASIMISMO, HACER DE CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL 
OFICIO: IMPEPAC/CEEVMSM/628/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS OTRAS 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS LAS CUALES NO 
ALTERAN EL FONDO DEL MISMO PARA SU CONSIDERACIÓN. POR MI PARTE ES 
CUENTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 12, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE 
ACUERDO REFERENTE AL NUMERAL 12, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS, DEL PRESENTE FECHA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO Y LAS REALIZADAS POR EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO, AMBOS EN SU CARÁCTER DE CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE PARA SU 
IDENTIFICACIÓN LLEVA EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/270/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 13.”----------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL 
PUNTO 13 CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
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DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RESPECTO DE LA ACTUALIZACIÓN Y REDISEÑO DEL 
MICROSITIO DE LA REFERIDA COMISIÓN. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA EL CONSEJERO 
ELECTORAL, MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS… GRACIAS. PUES, BÁSICAMENTE 
PRESENTAR ANTE TODAS Y TODOS USTEDES EN PANTALLA ESTOS AVANCES, 
PORQUE SOLAMENTE ESTE PUNTO ES LA PRESENTACIÓN, DE UN INFORME 
DEL SEGUIMIENTO A LA ELABORACIÓN DEL MICROSITIO QUE EN ESTA 
TENDENCIA, DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS DE ESTE INSTITUTO, 
POR PONER DE UNA MANERA MÁS ACCESIBLE, AMIGABLE Y, POR QUÉ NO 
DECIRLO ASÍ, MÁS INTUITIVA LA PRESENTACIÓN DE TODA LA INFORMACIÓN 
QUE ESTE INSTITUTO GENERA NO SOLO EN LAS DISTINTAS COMISIONES, SINO 
TAMBIÉN POR PARTE DEL PROPIO CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y PUES DE 
LO QUE SE DA CUENTA EN ESTE INFORME ES DEL AVANCE DEL MICROSITIO. 
YA LO HABÍAMOS APROBADO ASÍ, POR PARTE DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, EL 14 DE AGOSTO EN SESIÓN PÚBLICA Y PUES AHORITA NADA 
MÁS ES FRENTE A USTEDES PRESENTAR LOS AVANCES DE DEL DESARROLLO 
DE ESTE PORTAL. Y NO PUEDO DEJAR DE AGRADECER AL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, ESPECÍFICAMENTE DEL ÁREA DE DISEÑO, NUESTRA COMPAÑERA 
TANNIA SÁNCHEZ, NUESTRO COMPAÑERO ALDRÍN, ASÍ COMO DEL EQUIPO DE 
LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIÓN, QUE 
GRACIAS AL TRABAJO DE TODAS Y TODOS ELLOS ES QUE PODEMOS TENER 
ESTE TRABAJO YA EN PUERTA PARA SU DISPOSICIÓN POR PARTE DE LA Y 
CONSULTA POR PARTE DE LA CIUDADANÍA. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DOS SENCILLAS 
OBSERVACIONES: SE SUGIERE INSERTAR LA FECHA DE PRESENTACIÓN DEL 
INFORME EN LA PORTADA. Y EN EL GLOSARIO, UNA PECCATA MINUTA 
DESPUÉS DE MICROSITIO DICE: “SITIO WEB INDEPENDIENTE”, EN TODO CASO, 
PARA SER CONSISTENTES CON LOS DEMÁS TÉRMINOS “SITIO” ESCRIBIRLO 
CON COMO NOMBRE PROPIO, ES DECIR, UNA “S” MAYÚSCULA. SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
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GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 13, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA… LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO DEL PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 09 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 
DE SEPTIEMBRE DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES… REALIZADAS POR EL 
MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
14, SI ES TAN AMABLE.”--------------------------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE 
A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, SOBRE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL 2022-2025, DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA EL 
MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. AHORA LA INTENCIÓN DE HACER USO DE 
LA VOZ ES TAMBIÉN PRESENTAR ESTE INFORME, RELATIVO AL PUNTO 
NÚMERO 14 DEL ORDEN DEL DÍA, SOBRE EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE 
MEDIANO PLAZO DEL SPEN, CORRESPONDIENTE A LOS AÑOS 2022-2025, SE 
PRESENTA ESTE INFORME A TODAS Y TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y EL PROPÓSITO ES MOSTRAR EN ÉL ESTE 
BALANCE INTEGRAL, DE CÓMO SE IMPLEMENTARON LOS MECANISMOS DE 
CARRERA, PROFESIONAL, ELECTORAL DURANTE LOS AÑOS MENCIONADOS 
2022-2025, ESPECÍFICAMENTE SE COMPONE EL INFORME DE TEMAS COMO LO 
ES EL PROCESO DE SELECCIÓN E INGRESO, QUE TUVO ESTE INSTITUTO  
DURANTE ESOS AÑOS, ASÍ COMO LAS RENUNCIAS, SEPARACIONES, LISTAS DE 
RESERVA Y DEMÁS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, PROMOVIDOS RESPECTO DE 
LOS CARGOS QUE TENEMOS DENTRO DE ESTE INSTITUTO ADSCRITOS AL 
SPEN. ASIMISMO, SE DAN CUENTA EN EL INFORME DE LOS MECANISMOS DE 
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CARRERA, QUE COMO LOS COMO LO SON LA TITULARIDAD, EL ASCENSO, EL 
CAMBIO DE ROTACIÓN DE ADSCRIPCIÓN, LAS ENCARGADURÍAS DE 
DESPACHO QUE SE HICIERON CARGO. ASIMISMO, TAMBIÉN SE MENCIONA 
DENTRO DEL INFORME CRITERIOS DE PROFESIONALIZACIÓN Y 
CAPACITACIÓN, DE ÉL SE DA CUENTA QUE MÁS DEL 85% DEL PERSONAL 
ADSCRITO AL SPEN, QUE FORMA PARTE DE ESTE IMPEPAC, CUMPLIÓ CON LAS 
HORAS DE CAPACITACIÓN REQUERIDA, ASÍ COMO LA… LA IMPARTICIÓN DE 
PROGRAMAS DE FORMACIÓN BÁSICOS Y ESPECIALIZADOS, LA EVALUACIÓN 
DEL DESEMPEÑO QUE SE APLICÓ A LAS… A LAS PERSONAS DURANTE ESTE 
CICLO CON UN 100% DE RESULTADOS APROBATORIOS. ASIMISMO, SE DA 
CUENTA EN EL INFORME, DE LOS INCENTIVOS QUE SE ENTREGARON POR 
PARTE DE ESTE INSTITUTO, A NUESTRAS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS QUE 
EN SU CASO TUVIERON DERECHO A ELLO AL HABER OBTENIDO YA SEA 
GRADOS ACADÉMICOS, ESPECÍFICAMENTE RESPALDADOS Y VALIDADOS, 
DESDE LUEGO CON… POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y 
FINALMENTE, EL INFORME SE… SE INTEGRA POR UN APARTADO DE 
CONCLUSIONES, EN EL CUAL SE RECONOCE QUE EL CUMPLIMIENTO DE LAS 
METAS COLECTIVAS Y DE LA ESTRUCTURA PROFESIONAL ESPECIALIZADA DE 
QUE SE INTEGRA ESTE INSTITUTO, CUMPLIÓ EN SUS TÉRMINOS CON LO QUE 
SE TENÍA ORIGINALMENTE TRAZADO DENTRO DEL PROGRAMA. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODOS Y 
TODOS USTEDES ESTE INFORME. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA MAESTRA EN DERECHO LAURA 
GUADALUPE FLORES.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN US DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. 
PUES NADA MÁS FELICITARLES. DESPUÉS DE HABER ESTE LEÍDO Y 
ESTUDIADO ESTOS INFORMES SON: CLAROS, CONCISOS, PRECISOS, 
SENCILLOS, DE VERDAD QUE SON DE UN ENTENDIMIENTO MUY CLARO PARA 
TODOS NOSOTROS Y PUES, UNA FELICITACIÓN A ESTA COMISIÓN POR EL 
DESARROLLO DE ESTE INFORME. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA LAURA FLORES. GRACIAS POR EL RECONOCIMIENTO 
DEL TRABAJO QUE NO SOLO TIENE QUE VER CON LAS CONSEJERÍAS QUE 
INTEGRAN LA COMISIÓN, SINO CON EL ÁREA OPERATIVA Y BUENO, TODAS Y 
TODOS LOS INTEGRANTES DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL. 
MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN 
EL NUMERAL 14, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 14 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 15.”---------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 15, DEL ORDEN DE DÍA, CORRESPONDE 
A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS POR LA ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE 
LO CONTENCIOSO ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN 
PRIMER ORDEN EL MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA ESTE INFORME, RELATIVO AL PUNTO 
NÚMERO 15 DEL ORDEN DEL DÍA ES UN DOCUMENTO EN EL QUE SE RINDE 
CUENTAS Y SE FORMALIZA LOS… DIGAMOS SE DA CUENTA DE LA 
FORMALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS QUE LLEVÓ A CABO NUESTRA 
COMPAÑERA QUE ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO ENCARGADA DE 
DESPACHO, DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL DEL 
SPEN. LA MAESTRA EN DERECHO, JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN OLIVAR Y EN 
ÉL, SE DA CUENTA DEL PERIODO… DE LAS ACTIVIDADES QUE LLEVÓ A CABO 
DURANTE EL PERIODO DEL PRIMERO DE MARZO DE 2025, AL 31 DE AGOSTO 
DE 2025, DURANTE UN SEMESTRE Y ESPECÍFICAMENTE PUES, DA CUENTA DE 
TODAS LAS ACTIVIDADES QUE EN EL EJERCICIO Y DESEMPEÑO DE SU CARGO 
LLEVÓ A CARGO… LLEVÓ A CABO Y PUES, BÁSICAMENTE CON ESTO SE DA 
TAMBIÉN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 394, DEL 
ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, QUE 
ESTABLECE QUE LAS ENCARGADURÍAS DE DESPACHO DEBEN RENDIR UN 
INFORME DE ACTIVIDADES Y ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE USTED EN PRIMER 
ORDEN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO PUES, DESDE AQUÍ, 
DESDE ESTE… DESDE ESTE ESPACIO, YO QUISIERA AGRADECER A LA QUE 
HASTA AHORITA HA ESTADO COMO ENCARGADA DE DESPACHO DE LA 
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COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, LA MAESTRA JAQUELINE 
LAVÍN OLIVARES. Y BUENO, SOBRE TODO RECONOCERLE TODO EL TRABAJO, 
YA QUE ENTRÓ EN UN MOMENTO MUY COMPLICADO A ESA ÁREA Y FUE DE 
GRAN APOYO PARA PUES, ATENDER TODAS LAS RESPONSABILIDADES Y 
OBLIGACIONES QUE TIENE ESTE… INSTITUTO. DE VERDAD MI 
AGRADECIMIENTO A TODA LA LABOR HECHA Y BUENO, PUES EL TRABAJO 
REALIZADO, SE PRESENTA EN EL INFORME EN CUESTIÓN. POR MÍ ES CUANTO. 
Y POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 15, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 16.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, 
CONSEJERA. EL PUNTO 16, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS OTRORA PARTIDOS 
POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES 
AL MES DE AGOSTO  DE 2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN...” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
PARA PRESENTAR ESTE INFORME, EN EL CUAL SE DA CUENTA ACERCA DE 
LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS LIQUIDADORES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS… DE LOS PARTIDOS… DE LOS OTRORA PARTIDOS: ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS EN TIEMPO 
Y FORMA POR LOS LIQUIDADORES Y EN LOS CUALES PUES, SE ESTÁ DANDO 
SEGUIMIENTO A ESTE PROCESO DE LIQUIDACIÓN, PARA LLEVARLO A BUEN 
PUERTO ESPEREMOS EN PRÓXIMA… EN FECHAS MUY PRÓXIMAS, DADO QUE 
CON LA EXPERIENCIA QUE YA TENEMOS DEL PROCESO ANTERIOR, LAS 
ACTIVIDADES HAN TENIDO UNA DINÁMICA UN TANTO MÁS RÁPIDA. 
ESPEREMOS QUE TAMBIÉN ASÍ SEA CUANDO LLEGUEMOS A EL TEMA CON EL 
SAT Y PODER CONCLUIR ESTOS TRABAJOS. POR LO PRONTO, AGRADECER 
QUE ES UNA CIRCUNSTANCIA TAMBIÉN QUE NO HICE EN LOS PUNTOS 
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ANTERIORES, EL TRABAJO REALIZADO EN ESTE CASO POR TODAS LAS ÁREAS: 
LA DIRECCIÓN JURÍDICA, LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PARA ESTAR 
PRESENTANDO TANTO LOS PROYECTOS DE FISCALIZACIÓN Y EN ESTE CASO, 
TAMBIÉN, EL INFORME DE ESTE PUNTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENAS 
TARDES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 16, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMARLE QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 16, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DE LA PRESENTE 
FECHA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 17.”------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO… 
PUNTO 17, CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL MANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LA UTILIZACIÓN DEL SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL 
IMPEPAC. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA INTERVENIR, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMERA RONDA LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES, EN ESTE PUNTO TENGO A BIEN PRESENTAR EL 
MANUAL DE LA URNA ELECTRÓNICA, CONFORME A LAS ACTIVIDADES DE 
NUESTRO CRONOGRAMA. SE ESTA DANDO CUMPLIMIENTO AL PLAN DE 
TRABAJO INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA URNA 
ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS. TRATARÉ DE SER BREVE, EN 
ESTE DOCUMENTO. EL INSTITUTO TRATA DE SER MUY PRECISO Y 
MATERIALIZAR EN LA PRÁCTICA TODO EL PROCEDIMIENTO A SEGUIR, PARA 
PODER LLEVAR A CABO LA VOTACIÓN MEDIANTE URNA ELECTRÓNICA. EN 
DICHO MANUAL, PODEMOS ENCONTRAR DE MANERA… ENCONTRAR 
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DIVERSAS IMÁGENES, DONDE SE EJEMPLIFICA: LA URNA, LA IMPRESORA, LA 
PANTALLA E INCLUSO EN DÓNDE ESTÁN TODOS LOS CABLES QUE SE 
GENERARON PARA PODERLA CREAR, ASIMISMO, LES PRESENTAMOS A LA 
CIUDADANÍA LA IMAGEN DEL TESTIGO DE VOTO ¿QUÉ ES ESTO? LA IMPRESIÓN 
TÉRMICA, QUE PERMITE A LA CIUDADANÍA CONFIRMAR EL SENTIDO DE SU 
VOTO U OPINIÓN UNA VEZ SELECCIONADA EN EL MÓDULO DE VOTACIÓN, 
MISMA QUE PERMANECERÁ DENTRO DEL RECEPTOR DE VOTACIÓN. EN ESTA 
ÚLTIMA PODRÍAMOS DECIR QUE ES LO QUE ESTAMOS CONOCIENDO COMO 
UNA URNA ELECTRÓNICA. TRATAMOS DE QUE ESTO SEA UN MANUAL 
SENCILLO, PERO MUY EJEMPLIFICATIVO, QUERIENDO QUE LA SOCIEDAD 
MORELENSE PUEDA VER QUE LA TECNOLOGÍA QUE SE HA CREADO, DESDE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DE ESTE INSTITUTO, ES DE 
FÁCIL MANEJO, PERO NO POR ELLO DE FÁCIL CREACIÓN, ESTA TECNOLOGÍA 
PARA EL USO DEL PÚBLICO DEBE SER ADECUADA Y QUE CUALQUIERA DE LOS 
VOTANTES PUEDA UTILIZARLA, ASÍ COMO LAS PERSONAS RESPONSABLES DE 
LAS MESAS DE VOTACIÓN, PARA PONERLAS EN FUNCIONAMIENTO SIN 
NECESIDAD DE SER EXPERTOS EN TECNOLOGÍA. QUIERO AGRADECER A 
TODAS LAS QUE ESTÁN INTERVINIENDO EN TODOS ESTOS MATERIALES: 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, MAESTRO EMILIO GUZMÁN MONTEJO, ENCARGADO 
DE DESPACHO, EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, CONTADORA MARÍA 
EUGENIA DÍAZ SALAZAR, DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO. LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DIRECTORA JURÍDICA MAESTRA ABIGAIL 
MONTES LEYVA, PERO PRINCIPALMENTE HACER UN ÉNFASIS A LA UNIDAD 
TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DE ESTE INSTITUTO. LICENCIADO 
LUIS ÁNGEL MARINA VALENTE, LICENCIADO ENRIQUE BAENA BUSTOS, 
LICENCIADO… CÉSAR GARCÍA VIBANCO, LICENCIADA RUBI NAYELI CASTRO 
HERNÁNDEZ, INGENIERO RODOLFO FABIÁN CAMPOS SALGADO. GRACIAS 
TAMBIÉN AL ÁREA DE DISEÑO DE LA SECRETARÍA: LICENCIADA TANNIA 
SÁNCHEZ FLORES, LICENCIADO ALDRÍN SERAFÍN FIERRO, LICENCIADO 
CARLOS ALEJANDRO ARIZA SÁMANO Y LICENCIADA MARISOL ALQUISIRA 
ALVARADO. FINALMENTE, QUIERO GENERAR UNA INVITACIÓN A TODOS LOS 
QUE NOS PUEDAN ESTAR ESCUCHANDO A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES, 
A LA CIUDADANÍA EN GENERAL. TENEMOS DENTRO DEL CRONOGRAMA, UNA 
ACTIVIDAD QUE ES LA REALIZACIÓN DE “EJERCICIOS INTERNOS CON EL 
SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA”, LA INTENCIÓN ES QUE LA 
CIUDADANÍA LA PUEDA CONOCER Y SOCIALIZARLA TANTO COMO SEA 
POSIBLE, EN ESE SENTIDO, DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE, HEMOS 
ESTADO RECIBIENDO ESCRITOS, PARA SOLICITAR URNAS FÍSICAS. LLEVAN A 
CABO EN LAS ESCUELAS, SOBRE TODO EL TALLER DE ELECCIONES 
ESCOLARES, SE PUEDE ELEGIR JEFE DE GRUPO O COMITÉ DE ESTUDIANTES. 
EN ESE SENTIDO, INVITAR A: LOS COLEGIOS, A LAS INSTITUCIONES, A LOS 
SINDICATOS, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA 
EFECTO DE QUE EN CUALQUIER MOMENTO SUS SOLICITUDES PUEDAN NO 
SOLAMENTE TENER EN VISTA LAS URNAS FÍSICAS, SINO INCLUSO LA URNA 
ELECTRÓNICA, SÉ QUE ES UN PROTOTIPO, SÉ QUE SOLAMENTE ES UNA, SIN 
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EMBARGO, LA INTENCIÓN ES PONER LA PRUEBA EN ESCENARIOS REALES EN 
LA MEDIDA DE LO POSIBLE DURANTE TODO ESTE… LO QUE RESTA EL MES Y 
EL MES DE OCTUBRE, SIN INTERVENIR EN EL PLAN DE TRABAJO DE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y DE PARTIDOS… Y DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, TAMBIÉN PEDIRÍA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA QUE 
CADA UNA DE ESTAS SOLICITUDES EN DONDE LOS COLEGIOS NOS PIDAN 
URNAS FÍSICAS NOS PODAMOS PONER EN COMUNICACIÓN, A EFECTO DE 
DECIRLES QUE TAMBIÉN CONTAMOS CON UN PROTOTIPO DE URNA 
ELECTRÓNICA, HACERLES CONOCEDORES QUE ES UN PROGRAMA PILOTO Y 
CON ELLO PODER LLEGAR A MÁS COLEGIOS. COMENTAR QUE, POR EJEMPLO: 
EL DÍA LUNES Y MARTES, ESTAREMOS PARTICIPANDO EN UN COLEGIO, CON 
LA INTENCIÓN DE LLEVAR A CABO TAMBIÉN ESTE EJERCICIO PILOTO Y LA 
INTENCIÓN ES PUES IR SOCIALIZANDO EN LA MAYOR MEDIDA DE LO POSIBLE 
CON EL APOYO DE TODAS Y TODOS USTEDES, ESTE TRABAJO RESPECTO DE 
LA URNA ELECTRÓNICA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
Y FELICIDADES A TODAS Y TODOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, SUMARME A LO QUE 
MENCIONA LA CONSEJERA CASALEZ CAMPOS. RESPECTO DE LA UTILIDAD DE 
ESTE MANUAL QUE AHORA SE PRESENTA, YA COMO DIO CUENTA ELLA, 
PREVIAMENTE SE HABÍA ESTADO LLEVANDO A CABO EJERCICIOS PÚBLICOS 
PARA PRESENTAR ESTE PRIMER PROTOCOLO… PROTOTIPO DE URNA 
ELECTRÓNICA, YA HAY UN SEGUNDO PROTOTIPO DE UNA ELECTRÓNICA Y 
COMO YA LO HABÍAMOS MENCIONADO EN DISTINTAS SESIONES DE ESTE 
CONSEJO, HABRÁ UN TERCERO, CUARTO, QUINTO, PORQUE EVENTUALMENTE 
LA IDEA ES QUE EL PROTOTIPO SE MATERIALICE Y EN ALGÚN MOMENTO 
PUEDA VERSE FUNCIONANDO EN UNA ELECCIÓN CONSTITUCIONAL, PARA LA 
RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR O AHORA EN SU CASO 
DE LAS PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. YO NADA MÁS, ME INTERESA MUCHO ESTE LLAMAMIENTO QUE 
ELLA HACE LA CIUDADANÍA, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, ASÍ COMO INSTITUCIONES ACADÉMICAS ESCOLARES, SI NO 
VALDRÍA LA PENA AQUÍ, TAL VEZ COMENZAR CON LA DIFUSIÓN DE ESTE 
PROTOTIPO EN NUESTRAS REDES SOCIALES, JUSTAMENTE PARA EFECTOS 
DE, COMO ELLA LO MENCIONA, DE QUE ESTA INVITACIÓN SE ACERQUE A LA 
CIUDADANÍA, OBVIAMENTE PUES EN… EJERCICIOS DIGÁMOSLO ASÍ… AY SÍ, 
EJERCICIOS NO VINCULANTES. EN ALGÚN MOMENTO SE PUSO, HAY QUE 
RECORDAR, QUE EN LA EN LOS EJERCICIOS DE ELECCIÓN Y RENOVACIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES, QUE TUVO LUGAR EN EL ESTADO DE MORELOS, 
CON EL APOYO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SE SOMETIÓ A 
OPINIÓN O CONSULTA DE UNA PARTE DEL SECTOR DE LA POBLACIÓN 
MORELENSE, SI SU SENTIR PODRÍA SER A FAVOR DE QUE EN ALGÚN 
MOMENTO LA VOTACIÓN EN EJERCICIOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA O DE 
PROCESOS ELECTORALES, PUDIERA VERSE MATERIALIZADA A TRAVÉS DEL 
VOTO ELECTRÓNICO Y HUBO UN SENTIMIENTO FAVORABLE, UN… UNA 
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ACEPTACIÓN A ESTE EJERCICIO. ENTONCES, CREO QUE HACIA ALLÁ VA ESTE 
INSTITUTO Y PUES, LA IDEA SERÍA QUE TAL VEZ, SE GENERARAN 
INFOGRAFÍAS, AQUÍ USTEDES EL MANUAL NO SE ESTÁ PRESENTANDO EN 
PANTALLA, PERO ESTÁ MUY BIEN ELABORADO, CON IMÁGENES RESPECTO DE 
CÓMO SE UTILIZA LA URNA. CÓMO SE INSTALA, CÓMO SE INICIA EL PROCESO 
DE VOTACIÓN Y CÓMO SE LLEVA A CABO EL CIERRE DE LA VOTACIÓN, Y 
FINALMENTE CÓMO SE GUARDA FÍSICAMENTE EL ARTEFACTO, PARA SU 
TRASLADO, ENTONCES, ME PARECE IMPORTANTE QUE NO SOLO QUEDE EN 
EL MANUAL, SINO QUE TAMBIÉN SE VEA ESTO REFLEJADO EN INFOGRAFÍAS 
QUE SE COMIENCEN A DIFUNDIR EN NUESTRAS PLATAFORMAS DIGITALES, 
PARA EL CONOCIMIENTO DE LA CIUDADANÍA. Y YA LO DECÍA LA CONSEJERA 
CASALEZ, NO SOLO EN… EN INSTITUCIONES ESCOLARES O ACADÉMICAS, 
TAMBIÉN ANTE NUESTRAS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES 
DE PARTIDOS POLÍTICOS O EN GENERAL CUALQUIER TIPO DE EJERCICIO QUE 
PUEDA PONER A PRUEBA ESTE SEGUNDO PROTOTIPO DE URNA 
ELECTRÓNICA, PARA EFECTOS DE SU MEJORA Y PERFECCIONAMIENTO. Y 
¿POR QUÉ NO? PENSAR EN ALGÚN MOMENTO QUE ESTA URNA, YA NI 
SIQUIERA A UN PLAN LEJANO O A LARGO PLAZO, SINO ¿POR QUÉ NO PENSAR 
QUE EN ALGÚN MOMENTO ESTA URNA PUEDA SENTAR UN PRECEDENTE 
IMPORTANTE PARA LA ELECCIÓN? TAL VEZ NO DE AYUNTAMIENTOS, 
DIPUTACIONES, PERO SÍ DE PERSONAS JUZGADORAS EN 2027, OBVIAMENTE 
HABIENDO PASADO POR INFINIDAD DE FILTROS, AUDITORÍAS Y DEMÁS 
ESTÁNDARES, Y CANDADOS DE SEGURIDAD POR PARTE DE AUTORIDADES E 
INSTITUCIONES QUE SE DEDIQUEN AL ASEGURAMIENTO DE ESTE TIPO DE 
ARTEFACTOS ELECTRÓNICOS. PERO, ¿POR QUÉ NO PENSAR EN ELLO 
ALTERNATIVA PARA LA DIGÁMOSLO ASÍ PARA LA UTILIZACIÓN DE DE LA 
EFICIENTIZACIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS Y EN LUGAR DE LA IMPRESIÓN DE 
TONELADAS DE PAPEL, TRASLADAR TODO ESTO A UNA A UN EJERCICIO 
AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE Y DE MANERA ELECTRÓNICA Y EFICIENTE 
CON LOS RECURSOS PÚBLICOS DE QUE DISPONDRÁ ESTE INSTITUTO, ES 
OBVIAMENTE ALGO A FUTURO, ALGO VISIONARIO, SE QUE ESTOY TAL VEZ 
ESPECULANDO DE MÁS, PERO BUENO, EN ALGÚN MOMENTO PODRÁ SER UNA 
REALIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS 
UNA TERCERA Y ÚLTIMA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, SUSCRIBO LO COMENTADO POR EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, MÁS SIN EMBARGO, YO DIRÍA QUE ESTE MODELO QUE 
SE ESTÁ IMPLEMENTANDO POR PARTE DEL IMPEPAC, RECORDEMOS QUE NO 
SON LAS MISMAS URNAS QUE SE UTILIZARON EN ESE EJERCICIO NO 
VINCULANTE CON AUTORIDADES AUXILIARES, EN TODO CASO, SABEMOS QUE 
ES UN MODELO PERFECTIBLE, ES UN MODELO MODESTO Y HABRÍA QUE IR 
CON CAUTELA, SÍ, IRLO SOMETIENDO A PRUEBAS ¿NO? CON LOS TALLERES 
DE ELECCIONES ESCOLARES, YO DIRÍA TAMBIÉN QUE JUSTAMENTE CON 
CUALQUIER OTRA CUALQUIER OTRO EJERCICIO QUE TENGA QUE VER CON 
ELECCIONES, TAL VEZ INCLUSO SOLICITAR A LOS MISMOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS QUE CUANDO TENGAN ALGUNA EVENTUAL ELECCIÓN, PUES DE 
ALGUNA PARTICULARIDAD, PUDIERAN SOLICITARLA PARA SOMETERLA 
JUSTAMENTE A ESTA PRUEBA ¿NO? TAMBIÉN A LOS SINDICATOS Y ALGÚN 
OTRO ENTE NO SE LAS ASOCIACIONES EMPRESARIALES, LAS CÁMARAS DE 
COMERCIO, QUE EN UN MOMENTO DADO REQUIRIERAN EJERCICIOS DE 
ELECCIÓN, PUDIERA IRSE PROBANDO Y ESTO NOS PERMITIRÁ, CONFORME A 
LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, IRLA PERFECCIONANDO, YA SABEMOS QUE CONTAMOS CON 
GENTE COMPETENTE, CON GENTE CAPAZ Y BUENO, NADA MÁS QUERÍA PUES 
COMENTAR ADICIONALMENTE ESTAS… ESTOS PUNTOS. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 17, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR 
QUE EN EL MANUAL IDENTIFICADO EN EL PUNTO 17, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 33 MINUTOS, DEL DÍA 
JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 18.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR LECTURA AL SIGUIENTE 
PUNTO: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 
2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO, MAESTRO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO PEDRO.” EL ENCARGADO 
DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN ESTE MOMENTO, PRESENTAR… 
PERDÓN POR EL ABUSO DEL TIEMPO, PRESENTAR AHORA ESTE PUNTO 
NÚMERO 18, QUE HAY QUE RESALTAR QUE SE ADJUNTÓ VÍA ALCANCE, 
MEDIANTE CONVOCATORIA PARA SER SOMETIDO A CONSIDERACIÓN DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL DÍA DE AYER, PERO BUENO, AL FINAL DEL 
DÍA LO QUE SE PONE SOBRE LA MESA, TANTO EN LOS PUNTOS: 18, 19, 20 Y 21 
SON LOS TRABAJOS QUE DE LOS QUE DA CUENTA LA COMISIÓN EJECUTIVA 
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PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y BUENO, YA LOS IREMOS 
PRESENTANDO UNO A UNO, PERO EN ESTE RELATIVO AL PUNTO NÚMERO 18, 
LO QUE SE TIENE FRENTE A USTEDES ES EL CATÁLOGO DE ACUERDOS QUE 
EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
QUE TENGO EL HONOR DE PRESIDIR Y QUE ME HONRA INTEGRAR JUNTO CON 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, Y NATURALMENTE PRECISAR QUE ESTE 
CATÁLOGO CORRESPONDE A LOS ACUERDOS EMITIDOS DURANTE EL MES DE 
AGOSTO DE ESTE AÑO. COMO PODRÁN VER USTEDES EN EL CONTENIDO DEL 
DOCUMENTO, SE TRATA DE PRESENTAR ANTE LA CIUDADANÍA QUE NOS 
HONRA CON CONSULTAR NUESTRAS PÁGINAS, NUESTRA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET, UN… UNA FORMA UN POCO MÁS INTUITIVA O TAL VEZ AMIGABLE 
DE PRESENTAR EL TRABAJO QUE LLEVA A CABO ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ASÍ COMO LAS DISTINTAS COMISIONES EJECUTIVAS 
PERMANENTES Y TEMPORALES DE QUE SE INTEGRA EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. YO SIEMPRE HE MENCIONADO QUE EN ESTE TIPO DE INFORMES 
DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS SE PRESENTA NO SOLO EL TRABAJO DE LA 
COMISIÓN, SINO QUE DE ÉL SE DA CUENTA DE TODO EL TRABAJO QUE 
PRESENTAN LAS COMISIONES QUE INTEGRAN MIS COMPAÑEROS Y 
COMPAÑERAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN SUS RESPECTIVAS 
COMISIONES, ASÍ COMO DE AQUELLAS VALIOSAS OPINIONES E 
INTERVENCIONES QUE REALIZAN LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS. 
ADEMÁS, EN EL INFORME SE PRESENTA UN… UN CÓDIGO QR PARA QUE 
PUEDA SER MÁS FÁCIL EL ACCESO Y CONSULTA A TRAVÉS DE DISPOSITIVOS 
MÓVILES DIGITALES PARA LA CONSULTA DE LOS RESPECTIVOS ACUERDOS. 
EN TOTAL SE DA RAZÓN DE UN TOTAL DE 29 ACUERDOS EMITIDOS POR ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DURANTE EL MES MES DE AGOSTO, SIN 
MENCIONAR, ADEMÁS, OBVIAMENTE… NO ESTÁN AQUÍ CONTENIDOS LA LAS 
DIVERSOS LOS DIVERSOS INFORMES, QUE EN CADA COMISIÓN SE RINDEN 
ANTE ESTE CONSEJO Y TAMPOCO SIN MENCIONAR LAS RESOLUCIONES QUE 
EMANAN DE LOS PROCESOS OS ADMINISTRATIVOS SANCIONADORES DE QUE 
CONOCE ESTE INSTITUTO. EN ESE SENTIDO, ME PERMITIRÍA TERMINAR LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE CATÁLOGO. ES CUANTO CONSEJERA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MUY GENTIL CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES MUY BIEN, TODO LO QUE ABONE EN CUANTO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA, EN BASE AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, PUES 
BIENVENIDO ¿NO? Y EN ESTE CASO PUES, JUSTAMENTE ESTE CATÁLOGO DE 
ACUERDOS. UN PAR DE OBSERVACIONES SI TIENEN A BIEN: SE SUGIERE 
CORREGIR EL TIPO DE SESIÓN MEDIANTE EL CUAL FUE APROBADO EL 
ACUERDO: IMPEPAC/CEE/225/2025, TODA VEZ QUE MANIFIESTAN QUE FUE UNA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, CUANDO DE UNA REVISIÓN SE DESPRENDE QUE 
FUE UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, EN TODO CASO REVISAR Y DE 
SER PROCEDENTE PUES, HACER LA ADECUACIÓN CORRESPONDIENTE. 
TAMBIÉN SE SUGIERE CORREGIR LA FECHA DE APROBACIÓN DEL ACUERDO: 
IMPEPAC/CEE/241/2025, YA QUE SE SEÑALA QUE FUE EN FECHA 26 DE AGOSTO 
DE 2025, CUANDO SE DESPRENDE QUE PUES, FUE EN UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA REALIZADA A MI PARECER EL 27 DE AGOSTO DE 2025. DE 
IGUAL FORMA SE SOLICITA REVISAR Y LO QUE SEA… Y EN CASO DE SER 
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PROCEDENTE PUES HACER TAMBIÉN EL AJUSTE, LA ADECUACIÓN 
CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA 
SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO EL CATÁLOGO, ASENTADO EN EL NUMERAL 18, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL CATÁLOGO DE ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
18, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 40 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 19, POR FAVOR.”-------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. SE 
PROCEDE A DAR LECTURA AL PUNTO 19, QUE ES EL SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EN PRIMER ORDEN EL MAESTRO 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. RÁPIDAMENTE, PRESENTAR ANTE 
USTEDES ESTE INFORME CON CORTE AL MES DE AGOSTO DE 2025, RESPECTO 
DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN PROMOVIDOS EN CONTRA DE: 
RESOLUCIONES, DICTÁMENES, ACUERDOS Y CUALQUIER OTRO ACTO DE 
AUTORIDAD EMANADO POR ESTE ÓRGANO ESTATAL ELECTORAL. EN ÉL, 
BUENO, SE… NATURALMENTE EL INFORME QUE MES A MES SE PRESENTA 
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PUES VA AMPLIANDO EL NÚMERO DE PÁGINAS, PORQUE PUES, SE VA 
ACTUALIZANDO EL ESTADO PROCESAL DE CADA MEDIO DE IMPUGNACIÓN 
HASTA SU EVENTUAL RESOLUCIÓN FINAL, NO SOLO ANTE LAS INSTANCIAS 
JURISDICCIONALES LOCALES, SINO TAMBIÉN FEDERALES. ENTONCES, DE 
ESTE INFORME SE DA CUENTA PUNTUAL DE CADA UNO DE LOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN, PROMOVIDOS EN CONTRA DE ACTOS DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL Y EL ESTADO PROCESAL Y EN SU CASO, EL SENTIDO DE LAS 
RESOLUCIONES QUE SE EMITIERON POR CADA ÓRGANO JURISDICCIONAL. 
DESDE LUEGO, SEÑALAR QUE ESTE INFORME DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN 
SE PRESENTA ANTE USTEDES Y EN SU MOMENTO PASARÁ A SER PARTE DEL 
ACERVO QUE SE… DEL QUE SE ALIMENTARÁ EL MICROSITIO 
CORRESPONDIENTE A LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS DISPONIBLE 
PARA TODAS LAS PERSONAS INTERESADAS EN CONSULTAR EL CONTENIDO 
DEL MISMO. SERÍA CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO 
GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN 
MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 19, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 19, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 
JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 20.”---------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA DEL SIGUIENTE PUNTO, 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE AGOSTO DE 2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO MAESTRO ADRÍAN MONTESSORO 
CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA, COMO 
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LO HEMOS VENIDO HACIENDO MES A MES, AHORA CORRESPONDE AL 
INFORME DE ACTIVIDADES, QUE PRESENTA NUESTRA SECRETARÍA 
EJECUTIVA RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES LLEVADAS A CABO POR LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, TAMBIÉN EN SU 
MOMENTO SERÁ DESPUÉS DE LA PRESENTACIÓN ANTE TODAS Y TODOS 
USTEDES, SERÁ INTRODUCIDO AL MICROSITIO DE LA COMISIÓN DEL MISMO 
NOMBRE. Y NO DEJAR DE AGRADECER AQUÍ PRESENCIALMENTE A LA 
DIRECTORA JURÍDICA ABIGAIL MONTES LEYVA POR EL TRABAJO 
DESEMPEÑADO, NO SOLO EN ESTE PUNTO, SINO EN TODOS AQUELLOS 
LLEVADOS A CABO Y NO SOLO DE LA… DE LA COMISIÓN, SINO EN GENERAL 
DE TODO AQUEL ACUERDO QUE EMANA DE ESTE CONSEJO, 
NECESARIAMENTE TIENE QUE PASAR SÍ O SÍ POR LA… LA DIRECCIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS. ENTONCES, AGRADECERLE NO SOLO A ELLA, SINO 
TAMBIÉN AL PERSONAL QUE INTEGRA NUESTRA DIRECCIÓN JURÍDICA, QUE 
SIN DUDA, SIN ELLOS Y ELLAS, NADA DE LO QUE HOY PRESENTA ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SERÍA POSIBLE. PUES SERÍA CUANTO, 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA 
NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 20, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 20, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 46 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 
DE SEPTIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 21.”------------ 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA DEL ENCABEZADO DEL 
PUNTO 21, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DE ESTA COMISIÓN, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN 
EL MICROSITIO EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LA PRESENTE 
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INFOGRAFÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ME ESTOY PERMITIENDO 
INCORPORAR LA PUBLICACIÓN… PERMÍTANME, ¿SI ESTAMOS AUTORIZADOS 
PARA COMPARTIR? ES QUE QUERÍA COMPARTIR LA… ¡AH!, YA. AQUÍ. SÍ… 
PERDÓN, AQUÍ LO TENGO Y LO TENÍA POR AHÍ, AY… AY, PERDÓN. BUENO, 
PUES PERDÓN, NO LO TENÍA AQUÍ A LA MANO EN EL… EN LA TABLETA, PERO 
BUENO, ES UNA INFOGRAFÍA, LA QUERÍA PRESENTAR ANTE TODAS Y TODOS 
USTEDES, PORQUE NATURALMENTE SE VE EL TRABAJO DE DISEÑO DE 
NUESTRO EQUIPO DEL ÁREA NATURALMENTE DE DISEÑO Y PUES, ES UNA 
INFOGRAFÍA, QUE AL IGUAL QUE TODAS LAS INFOGRAFÍAS QUE ESTE 
INSTITUTO PUBLICA, SE PRESENTA DE UNA MANERA MUY, MUY DIGERIBLE 
TODO EL TRABAJO QUE LLEVA A CABO, NO SOLO, POR EJEMPLO, EL… EL ÁREA 
DE TRANSPARENCIA, DE QUEJAS DE LA COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO DE 
LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, PARTIDOS POLÍTICOS, EN GENERAL, TODAS Y CADA UNA DE LAS 
INFOGRAFÍAS QUE EMANAN DE LAS DE LOS TRABAJOS DE LAS DISTINTAS 
COMISIONES PASAN POR UN PROCESO DE DISEÑO Y SE PRESENTA 
PRESENTAN ANTE EL PÚBLICO, ANTE EN NUESTRAS REDES SOCIALES Y 
TAMBIÉN EN LOS RESPECTIVOS MICROSITIOS. ENTONCES, EN ESTA 
INFOGRAFÍA, SE PRESENTA EL TRABAJO LLEVADO A CABO POR LA COMISIÓN, 
TAMBIÉN POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS TAMBIÉN DURANTE EL 
MES DE AGOSTO. Y BUENO, PUES SERÍA CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA, 
MUCHAS GRACIAS. ¡AH! MIREN YA AHÍ ESTÁ. GRACIAS. BUENO, AHÍ PUEDEN 
VER USTEDES, NO SOLO TRAE CUÁNTAS SESIONES EXTRAORDINARIAS SE 
LLEVARON A CABO DURANTE ESE MES Y SESIONES ORDINARIAS, SINO 
TAMBIÉN CUANTOS ACUERDOS EMANARON DE LA PROPIA COMISIÓN, 
NATURALMENTE, AL SER LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, LAS 
CONVOCATORIAS TAMBIÉN NECESITAN PASAR POR LEY ANTE LA COMISIÓN, 
AUNQUE EMANAN, EN ESTE CASO, DE LA COMISIÓN DE EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN QUE PRESIDE EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ÁLVARO RAMOS, AHÍ PUEDEN VER USTEDES LAS 
CONVOCATORIAS A LOS EJERCICIOS O CONCURSOS DE PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA, ASÍ COMO EL ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, QUE ESTÁ 
PRÓXIMO… ESTÁ EN DESARROLLO. AHÍ TAMBIÉN ESTÁN LOS CÓDIGOS QR 
PARA QUE LA CIUDADANÍA PUEDA CONSULTARLOS Y VISUALIZARLOS EN SUS 
DISPOSITIVOS DIGITALES MÓVILES. DE IGUAL MANERA, SE PRESENTA EL 
NÚMERO DE REGLAMENTOS QUE O MODIFICACIONES A LAS DISPOSICIONES 
REGLAMENTARIAS DE ESTE INSTITUTO, QUE TAMBIÉN PASARON POR LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y EN GENERAL LOS DOCUMENTOS QUE 
SE APROBARON. Y DESDE LUEGO, SEÑALAR QUE PUES HUBO UN ÍNDICE DE 
NO IMPUGNABILIDAD DE RESPECTO DE LOS DOCUMENTOS YA MENCIONADOS. 
ENTONCES, AGRADECER PÚBLICAMENTE LA PRESENTACIÓN, PORQUE NO ES 
NADA SENCILLO ELABORAR ESTE TIPO DE INFORMACIÓN TAN VASTA EN UN 
EN UNA IMAGEN QUE DA CUENTA DE UNA MANERA TAN, DIGÁMOSLO ASÍ, 
SINTETIZADA. MUCHAS GRACIAS A NUESTROS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS 
DEL ÁREA DE DISEÑO Y DESDE LUEGO, TAMBIÉN DEL… DEL ÁREA DE 
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SISTEMAS INFORMÁTICOS. SERÍA CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. 
EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIENDO UNA… ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE USTED CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y DE VERDAD 
FELICITAR A LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, QUE MES CON MES SE DA 
LA TAREA DE PRESENTAR ESTAS INFOGRAFÍAS, LAS CUALES SON MUY 
COMPLETAS E INCLUSO ADVERTIMOS AQUÍ LOS QRS, PARA QUE SI ES DE 
NUESTRO INTERÉS PODAMOS CONSULTAR LAS CONVOCATORIAS EN ESTE 
CASO O EL MICROSITIO DE LA COMISIÓN EN DONDE VAMOS A ENCONTRAR 
TAMBIÉN LAS… LOS INFORMES RESPECTIVOS. SOLAMENTE UNA 
SUGERENCIA: EN LAS CONVOCATORIAS, HAY DOS: “PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA Y ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL”. ME QUEDA CLARO QUE 
INICIA DICIENDO QUE ES DE AGOSTO DEL 2025, NADA MÁS PEDIRÍA QUE 
INCLUYÉRAMOS, COMO FUE APROBADO, QUE ESTAS CONVOCATORIAS SON 
DE EL AÑO 2025, ES DECIR, PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA LA VERSIÓN 2025 
Y EL ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, QUE POR PRIMERA OCASIÓN, 
ENTIENDO LO VAMOS A REALIZAR… ¿ES EL SEGUNDO AÑO? ¡AH! BUENO, YA 
VAMOS VARIOS AÑOS REALIZÁNDOLO, PERO ESTA EDICIÓN ES 2025, PARA 
QUE QUIEN LO PUEDA CONSULTAR EN EL QR, SEPA, QUE ES DURANTE ESTE 
AÑO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, YO EN EL USO DE LA VOZ QUISIERA 
SOLICITAR AMABLEMENTE, SOBRE TODO A LAS DISTINTAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI NOS PUDIERAN 
AYUDAR EN LA DIFUSIÓN DE ESTAS INFOGRAFÍAS. ESTE ESFUERZO QUE SE 
ESTÁ HACIENDO, NO SOLO… EN ESTE CASO, BUENO, ESTAMOS HABLANDO DE 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE ASUNTOS JURÍDICOS, SIN EMBARGO, HAN 
EMANADO YA MUCHAS INFOGRAFÍAS DE CAPACITACIÓN, DE ESTE GÉNERO, 
DE… EN FIN, DE PRÁCTICAMENTE DE TODAS LAS COMISIONES, HAN EMANADO 
DIFERENTES INFOGRAFÍAS Y QUE TIENEN COMO OBJETIVO LLEGAR A TODA 
LA SOCIEDAD, CON LA FINALIDAD DE QUE SE CONOZCA NO SOLO LO QUE 
HACEMOS, SINO ¿CUÁL ES EL IMPACTO DE LO QUE HACEMOS? ENTONCES, 
PUES AGRADECER DE VERDAD A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS AYUDEN A LA DIFUSIÓN DE ESTAS 
INFOGRAFÍAS, BUENO, PUES, CON EL OBJETO DE LLEGAR A LA MAYOR 
CANTIDAD DE GENTE POSIBLE, SOBRE TODO EN EL ESTADO DE MORELOS. SE 
LOS AGRADECERÍAMOS DE CORAZÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA LA 
INFOGRAFÍA, ASENTADA EN EL NUMERAL 21, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA DEL IMPEPAC, M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR 
QUE LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA EN EL PUNTO 21, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 54 MINUTOS, DEL DÍA 
JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. CON LAS SUGERENCIAS REALIZADAS 
POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 22.”---------------------------------------------------------------- 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
M. EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 22, DEL ORDEN DEL DÍA, CONSISTE EN 
LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 55 MINUTOS DE ESTE JUEVES 
25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y MEJOR FIN DE SEMANA.”---------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC 

 
 
 
 
 
 
 

M.EN D. EMILIO GUZMÁN MONTEJO 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. ERICK URIEL VERA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 25 de Septiembre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/260/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 29 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ESTATAL, INGENIERO VÍCTOR 
MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/260/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-260-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/261/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL SALGADO, CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/261/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-261-S-E-25-09-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/262/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/262/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-262-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/263/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 5, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 36 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO, INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO, LAS CUALES SE REPLICAN. EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/263/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-263-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/264/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
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LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO PRESENTADO EN EL PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/264/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-264-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/265/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 41 MINUTOS, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/265/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-265-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/266/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE JUNIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, SIN 
OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA EL NÚMERO 
IMPEPAC/CEE/266/2025. 

Sin votos particulares.  
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-266-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/267/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/166/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE ENERO DE DOS 
MIL VEINTICINCO. EN LO CONSISTENTE AL PUNTO 9, ESTE ACUERDO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y DE LA CONTADORA PÚBLICA ROSARIO MONTES 
ALVAREZ, AMBAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES DE ESTE 
INSTITUTO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, ES APROBADO. Y 
NÚMERO… PARA SU IDENTIFICACIÓN DEL ACUERDO ES 
IMPEPAC/CEE/267/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-267-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/268/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/167/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE FEBRERO DE DOS 
MIL VEINTICINCO. EL PROYECTO DE ACUERDO REFERENTE AL NUMERAL 10, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 54 MINUTOS, 
CON LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA, MAESTRA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON EL NUMNERAL IMPEPAC/CEE/268/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-268-S-E-25-09-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/269/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INCUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/168/2025 
CORRESPONDIENTE AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, DEL MES DE MARZO DE DOS 
MIL VEINTICINCO. EL PROYECTO DE ACUERDO REFERENTE A EL NUMERAL 11, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 57 MINUTOS, 
DE LA PRESENTE DATA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ELECTORAL DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON EL NUMERAL 
IMPEPAC/CEE/269/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-269-S-E-25-09-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/270/2025.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO 
TRIANUAL 2025-2028 DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PLAN TRIANUAL DEL SPEN APROBADO MEDIANTE ACUERDO INE/JGE151/2025. 
EL PROYECTO DE ACUERDO REFERENTE AL NUMERAL 12, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS, DEL PRESENTE 
FECHA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO Y LAS REALIZADAS POR EL INGENIERO VÍCTOR 
MANUEL SALGADO, AMBOS EN SU CARÁCTER DE CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ACUERDO QUE PARA SU 
IDENTIFICACIÓN LLEVA EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/270/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/09%20Sep/A-270-S-E-25-09-
2025.pdf  
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RESPECTO DE LA ACTUALIZACIÓN Y REDISEÑO DEL 
MICROSITIO DE LA REFERIDA COMISIÓN. EL INFORME IDENTIFICADO DEL 
PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 09 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. CON 
LAS OBSERVACIONES… REALIZADAS POR EL MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. 
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INFORME FINAL.  INFORME FINAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE EL DESARROLLO DEL 
PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL 2022-2025, DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL INFORME IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 14 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15, DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 
MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
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INFORME.  INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES 
DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE AGOSTO DE 2025. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 16, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DE LA PRESENTE 
FECHA. 

 



 

Anexos.   Página 71 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 72 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 73 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 74 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 75 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 76 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 77 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 78 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 79 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 80 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 81 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 82 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 83 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 84 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 85 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 86 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 87 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 88 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 89 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 90 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   

 
 
  



 

Anexos.   Página 91 de 231 
Sesión de fecha 25 de Septiembre 2025.  
Extraordinaria.   

MANUAL.  MANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LA UTILIZACIÓN DEL SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA DEL 
IMPEPAC. EN EL MANUAL IDENTIFICADO EN EL PUNTO 17, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 33 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 
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CATÁLOGO DE ACUERDOS. CATÁLOGO DE ACUERDOS QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. EL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 18, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 40 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 
25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. 
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INFORME MENSUAL.  INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. 
EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 19, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 
25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 
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INFORME DE ACTIVIDADES.  INFORME DE ACTIVIDADES QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2025. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 20, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 46 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 
DE SEPTIEMBRE DEL 2025. 
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INFOGRAFÍA.  INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RESPECTO A 
LAS ACTIVIDADES DE ESTA COMISIÓN, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
AGOSTO DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA EN EL PUNTO 21, 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADA, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 54 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2025. CON LAS 
SUGERENCIAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
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